



Сотрудники РУП «Белпочта» примут участие в велопробеге в рамках праздника города «Минску 950-лет!»

9 сентября 2017 года сотрудники РУП «Белпочта» примут участие в велопробеге Ленинского района г.Минска в рамках проведения праздника города «Минску 950-лет!». По доброй традиции велопробег поддержало Республиканское унитарное предприятие почтовой связи «Белпочта».

В велопробеге примут участие сотрудники предприятий и организаций Ленинского района г.Минска, в числе работников РУП «Белпочта» — Никонович Ольга, ведущий инженер отдела Интернет-торговли и Савельев Анатолий, ведущий инженер-электроник управления технического и сетевого взаимодействия РУП «Белпочта». Мероприятие стартует у кинотеатра «Салют» по пр. Рокоссовского,150а.

Популяризация здорового образа жизни — одно из приоритетных направлений внутрикорпоративной работы предприятия. Республиканское унитарное предприятие почтовой связи «Белпочта» заботится о здоровье работников, создает условия для его укрепления и сохранения. Работники почты принимают активное участие и занимают призовые места в спортивных мероприятиях: Республиканской спартакиаде РУП «Белпочта», Круглогодичной спартакиаде предприятий Ленинского района г.Минска, на турслетах и городских соревнованиях, которые стали по-настоящему доброй традицией, яркими и зрелищными корпоративными событиями предприятия.

Справочно:

Праздник «День города» проходит в Минске ежегодно. В этот день организуются различные культурно-спортивные мероприятия: велопробеги, парад транспортных средств, в сопровождении ГАИ: байкеры, мини-автомобили, автомобили ДОСААФ.

Source URL:

<https://mpt.gov.by/sotrudniki-rup-belpochta-primut-uchastie-v-veloprobege-v-ramkakh-prazdnika-goroda-minsku-950-let>